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IocTponTts OPTOHOPMHUPOBAHHBIH Gasuc B R° mo manHoMy Oasmcy. J{oka-
3aTh, YTO HOJIYYCHHAS] CHCTEMA BEKTOPOB SBILSIETCSI OPTOHOPMHUPOBAHHOM!:
6 =(3,34), x,=(-L-L-1), x=(0,21.
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ITocTpouTs OPTOHOPMHUpPOBAHHEIN 6a3uc B R” mo manHOMy 6asucy. J{oka-
3aTh, YTO MOJTYYECHHAs CHCTEMA BEKTOPOB SIBISAETCS OPTOHOPMHUPOBAHHOM:

x=(2,-2,-3), x,=(3,30), x=(2,10).
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ITocTpouTh OPTOHOPMHPOBAHHBI 6asuc B R° mo naHHOMY Oaswmcy.
JlokasaThb, 4TO MOJTy4YEHHAst CHCTEMa BEKTOPOB ABJISACTCS OPTOHOPMHUPOBAHHOM:

q=CLLD, x=(-2L-1) x=(-2,0,2).





image10.png
o 3
IMocTponts OPTOHOPMUPOBAHHEIH Oa3uc B R” mo manHOMy Oasucy. J{oka-
3aTh, YTO MOJYYECHHAs] CHCTEMA BEKTOPOB SBISIETCS] OPTOHOPMHPOBAHHOM:

x =011, x,=(01,-2,-1), x=(2,-11).
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TocTpouTs OPTOHOPMHPOBAHHEIH 6a3uC B R® no naHHOMY Oasucy. [loka-
3aTh, YTO MOJTYYECHHAs CHCTEMA BEKTOPOB SBIISETCS] OPTOHOPMHPOBAHHOM:

x=(L-1,1, x=(-2,2,1), x5 =(0,-2,1).
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IMocTponTh OPTOHOPMHUpPOBAHHEIN Ga3uc B R” mo manHOMy 6asucy. J{oka-
3aTh, YTO HOJIYYCHHAsI CHCTEMA BEKTOPOB SIBISICTCS. OPTOHOPMHUPOBAHHOM:
x =021, x,=(,30), x=(,-2,-1).
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IocTpouTth OPTOHOPMHUPOBAHHBIH Ga3uc B R” mo manHoMy Oasucy. J{oka-
3aTh, YTO MOJTy4CHHAS CHCTEMa BEKTOPOB SIBIISICTCS OPTOHOPMUPOBAHHOI

x=05L1, x,=(0,3,1), x3=(-2,-1-1).
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IocTpouTh OPTOHOPMHUPOBAHHBIH Ga3uc B R° mo manHoMy Oasucy. J{oka-
3aTh, YTO HOJIYYCHHAS] CHCTEMA BEKTOPOB SBIISIETCSI OPTOHOPMHPOBAHHOM:

x=0LL-1), x=(2,1,-1), x=(3,0,3).
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IMocTponTh OPTOHOPMHUpPOBAHHEIN Ga3uc B R” mo manHOMy 6asucy. J{oka-
3aTh, YTO IOJIYYCHHAsI CHCTEMA BEKTOPOB SIBISICTCS. OPTOHOPMHUPOBAHHOM:

X = (2’ L, - 1)7 Xy = (=2,1,D, X3 = 0,4,2).
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IoctponTts OpPTOHOPMUPOBaHHBI 6asuc B R° mo gaHHOMY Oaswucy.
Jloka3zarh, 4TO MOIyYEHHAsl CHCTEMa BEKTOPOB SBIICTCS OPTOHOPMUPOBAHHOI:
x=03,45), x=(2-1,-3), x=(0,-4-1.





